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ВАРШАВА – Пољски премијер Доналд Туск саопштио је да ће Пољска послати појачања
у Авганистан на молбу НАТО-а и америчког председника Барака Обаме, а да је сада
питање само колико.

  

„Није питање да ли, већ колико”, казао је Туск гостујући у програму приватне пољске
телевизије ТВН, мада је нагласио да је то обавеза према савезницима а када би одлука
зависила искључиво од Пољске, влада не би слала додатне војнике.

  

Туска је предвече управо због појачања за Авганистан телефоном позвао председник
Обама, овог пута током дана, пошто када је последњи пут звао ноћу Туск је одбио да
дигне слушалицу.

  

„Амерички председник поновио је молбу генералног секретара НАТО-а да Пољска
заједно са другим европским земљама допуни контингент. Америка ће послати 30.000
војника”, казао је пољски премијер.

  

Док су НАТО и САД очекивали да би Пољска као појачање за свој контингент од 2.000
војника који одговара за провинцију Газни у Авганистану могла да пошаље још 1.000,
Туск је казао да ће то бити максимално неколико стотина.

  

„Одлука колико војника ћемо послати још није донета. Говоримо о неколико стотина.
Очекивања ми ћемо прилагодити нашим могућностима”, упозорио је Туск.

  

Пољски премијер изјавио је да није ентузијаста када је у питању мисија у Авганистану,
али да је Обама као аргумент изнео то да ће та појачања бити само привремена, како би
раније, већ након 18 месеци војници могли да почну да се повлаче.

  

Пољацима који су у већини за потпуно повлачење њихових војника из мисије ИСАФ Туск
је појачања правдао тиме да Пољска мора да буде солидарна са савезницима, ако
очекује да ће они једног дана бити солидарни када то њој буде потребно.
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„Да је то само индивидуална одлука Пољске, појачања не би слали”, казао је Туск и
додао је да инвестиције у пољску будућу безбедност тог типа никада нису популарне,
али да свакако имају смисла.

  

Врховни командант пољских оружаних снага, председник Пољске Лех Качињски већ
раније је најавио да ће подржати одлуку владе да у Авганистан пошаље савезницима
помоћ и додатне војнике.

  

(Бета)
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